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Effetto cinematico dovuto a X2 : 

φBD(X2) =  XL / 6EI φCS(X2) = - XL / 3EI φDS(X2) = - XL / 6EI

Impongo il vincolo di continuità della trave attraverso le seguenti equazioni : 

φCD(X2) = XL / 3EI

 Δφc(X2) = - 2XL / 3EI

 ΔφC(X3) = φCS(X2) - φCD(X2) = - XL / 3EI - XL / 3EI = - 2XL / 3EI

 ΔφB = ΔφD = ΔφB(q) + ΔφB(X1) +  φ(X2) =  ql3 / 12EI - 2X1L / 3EI + X2L / 6EI = 0    

 ΔφC = ΔφC(q) + φCS(X1) +  φCD(X3) + Δφc(X2) = ql3 / 12EI - X1L / 6EI - X3L / 6EI - 2X2L / 3EI = 0 

X1 = X3 = 3 / 28 ql2  

X2 = 1 / 14 ql2  

3. Ricavo le incognite iperstatiche : 


